

全面停火前数小时“地盘争夺战”仍难解难分 新明斯克协议:达成不易遵守更难

根据最新签署的明斯克协议，乌克兰东部冲突地区当地时间15日零时开始停火。据塔斯社报道，乌克兰总统波罗申科15日宣布，“我已下令在顿巴斯地区实行停火”。但“顿涅茨克人民共和国”“国防部官员”巴苏林说，乌克兰强力部门人员在协议生效之后曾向“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”阵地开火。此外，在落实协议、实施全面停火前数小时，乌东部战事愈发激烈，政府军与民间武装围绕杰巴利采沃等地的“地盘争夺战”依然难解难分。一些政治分析师认为，停火协议的落实困难重重，各方必须作出更多努力，才能避免协议再次成为一纸空文。

俄忧协议遭歪曲

14日全天，乌东部地区的武装冲突继续进行。俄外交部14日曾发表声明说，乌克兰官方人士和以美国为代表的一些西方国家赞同乌议会内部极端民族主义者观点，开始歪曲明斯克协议内容。

美指俄军人入乌

美国国务院发言人普萨基13日说，俄罗斯军人在杰巴利采沃地区部署了火箭炮等装备，并炮击乌克兰政府军阵地。美国驻乌克兰大使派厄特日前称，他在社交网站“推特”上发布的卫星照片证实了在乌克兰发现俄罗斯的火炮装置。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫14日说，普萨基的说法没有根据，同时从派厄特发布的上述照片也无法获取俄火炮装置部署在



波罗申科(左)在国防部长波托拉克的陪同下视察国民警卫队培训中心

乌克兰总统波罗申科发誓言 一旦和平未果 实行战时状态

新华社基辅2月14日电 乌克兰总统波罗申科14日说，如果乌克兰境内不能获得和平，国家将实行战时状态。据当地媒体报道，波罗申科当天在向乌克兰边防军人移交装备时说，他在明斯克

四方会谈前就在政府扩大会议上强调，一旦无法实现和平，将不得不作出艰难而必要的决定，即在全国实行战时状态。在这种情况下，首先需要依靠自己的力量，同时要与合作伙伴和朋友一起协调行动。

杰巴利采沃地区的证据。

政治解决迫切性

美国总统奥巴马和乌克兰、德国领导人14日通过电话讨论了乌克兰东部局势，对部分地区冲突仍在持续表示担忧，强调各方执

行新停火协议的“迫切性”。

英国智库皇家国际问题研究所所长尼布利特撰文说，四国峰会各方都有谈判的动机和意愿。普京能坐到谈判桌前，主要有两个原因。其一，乌克兰的抵抗态度和西方不断加码的经济制裁让俄罗斯呼吸沉重；其二，美国在

大洋彼岸考虑是否向乌克兰提供防御性武器的认真态度让俄罗斯承受高压。

在不少欧洲“小伙伴”对美国这一提议表达支持时，默克尔却态度鲜明地投了反对票。默克尔明白，不论经济制裁还是对乌武器援助都不会让俄罗斯屈服，反而可能令西方与俄罗斯对峙升级。所以，她强调政治解决乌克兰危机的重要性和唯一性，竭力促成会谈。

交通枢纽争夺战

美联社一篇分析文章写道，明斯克会谈的胶着点之一关联杰巴利采沃的战事。普京称民间武装已经包围6000至8000名乌政府军士兵，希望对方在停火前投降。虽然他没指明包围发生的地点，但媒体解读，这一事件“显然”发生在杰巴利采沃。而波罗申科则否认政府军遭包围这一说法。

乌克兰方面认为，根据去年9月达成的旧版明斯克协议，杰巴利采沃应由乌方控制。不过，美联社记者分析，即便新明斯克停火协议已经达成，普京和波罗申科还在纠结杰巴利采沃的攻防战，显然说明这事依然没有定论。杰巴利采沃是连接民间武装所控制的顿涅茨克与卢甘斯克的交通枢纽，成为民间武装最近进攻政府军的主要目标。

冲突随时会“复燃”

尼布利特认为，新明斯克协议存在不少模糊之处，并不能完全确保乌东部冲突的终止。尽管依照停火协定冲突双方必须后撤重型武器，但协议并未规定非军事区的设立，所以冲突立即“复燃”的可能性依然存在。钟和

中锦颐和大健康集团

www.zhongjinhui.com.cn

中国康养产业领军品牌

候鸟式生态度假养老

让父母更开心，让儿女更放心

江苏中锦颐和在紧跟中国新型养老产业发展的趋势下，依托高端连锁度假酒店，以旅游为导向、以医疗为保障、以心理咨询为服务的发展目标，全力打造颐养、颐乐、医养为主题的养老产业模式。多年来，以实现父母走出去，让儿女放心且为之骄傲的梦想为企业愿景，中锦人用智慧和实力开创了崭新的养老新天地。

产业核心

异地度假
江苏中锦颐和在投资连锁度假酒店为载体，以孝行天下旅游资源为主导，让老人走进不同地域、感受不同文化、品味不同美食、观赏不同山水，让老人健康的步入美轮美奂的梦想之境，不同的风光特色让老人共同分享三十年改革的区域新面貌。

颐和堂养生
颐和堂依托中华医学会相关专业委员会为后盾，拥有数十位经验丰富的养生专家，全天二十四小时坐堂，确保每天三位专家到现场，每周设立《医学讲堂》，普及健康知识，让父母的度假旅游生活得到健康的保障。

生态酒店
得利于中国经济的快速发展，中锦颐和酒店集合了社会各方资源，共同打造了与传统模式不同的酒店、旅游、医疗等集合体的高端养老型酒店，逐步构筑了一个多产业创新的养老平台，创新是中锦的魂，创意是中锦的情，改变是中锦的梦。

基地概况

颐和俱乐部
以创意养生为核心，以资源整合为依托的中锦颐和俱乐部，拥有颐和堂理疗、高尔夫球场、游艇观光、红酒坊、赛马场等项目，专为都市成功人士娱乐休闲、陶冶情操所打造的高端商务休闲平台，在俱乐部可以通过温泉养生及保健休闲的方式来释放您在都市中的精神压力。

怡乐生态园
中锦生态园构建了完备的养生服务体系，多位经验丰富的保健师、技术精湛的营养师、厨艺高超的烹饪师云集于此。生态园中拥有自主经营的养殖庄园，如蔬菜基地、野生鱼塘、荒山养鸡场以及与当地村户合作养殖等项目一应俱全，从度假休闲到生态美食让老人各享其乐。

一期基地：苏州太湖店、金坛店、茅山店、南京谷里店、黄山店
二期基地：北京店、沈阳店、青岛店、桂林店、海南店、昆明店
三期基地：长沙、重庆、海口、福州.....

苏州中锦颐和太湖生态度假酒店
致胜的太湖美景及新概念的度假养生模式给老人一个梦想的家园。独栋别墅，临湖绕园，大观音寺、林屋洞、石公山毗邻身旁，酒店设有温泉、游艇，医疗设施配套齐全；休闲娱乐项目一应俱全。太湖，这里就是您的家。

中锦颐和茅山桃园山庄
依山傍水、秀美的景色及天然氧吧使这里增添了几分世外桃源之境，45座独栋别墅座落山水间，是养老怡情养生的首选之地。

中锦颐和南京养生酒店
南京牛首山旁的养老型温泉度假体验酒店。这里以离城区近、交通便捷、服务全面、品质温泉等特色吸引众多人群来此疗养休闲。

中锦颐和茅山养生院
座落于茅山风景区的主峰脚下，以医养、心养、境养为疗养特色，平时还可以品

味天然圣泉，各类养老配套设施及服务一应俱全。在这里，老人们可以登山望景、感悟道教修心之境。

中锦颐和黄山高尔夫酒店
利用黄山特有的山水景致及生态环境等大自然条件，使之成为高端、时尚、运动及气势宏大的怡养基地，天然的大氧吧让您在深呼吸中体会到人生的至高境界。

健康保障
中锦颐和注资1200万与中华医学会共同打造专家养生池，拥有众多养生专家坐阵中锦颐和颐养中心，另与全国16所医学院校合作，定向培养医护人员，通过远程、现场等方式为老人24小时服务，使老人的健康得到全方位的保障。

400 828 9668

总部地址：南京市建邺区奥体大街177号
环宇融侨广场西侧3F